
hrabri in nad vse čili so sinovi slovenske matere, so naši 
vrli slovenski fantje. V dokaz tega je odpošiljate v naših 
mladenčev na otok Kreto. Ako pa smo, in moramo biti 
prvi mi Slovenci, kedar je potreba braniti in zastopati 
čast mogočne Avstrije, gotovo ne smemo biti, in nečemo 
biti zadnji hlapci v naši mili domovini. 

Da pa nas bodejo naši sosedje hote ali nehote 
spoštovali kot njim enake, potreba nam je v prvi vrsti, 
da se spoštujemo sami. Sami pa se bodemo spoštovali 
takrat, ko pridemo do spoznanja, da je nespodobno in 
za slovenski narod pogubonosno, če se med seboj, kot 
brati po krvi in veri in narodnosti, le sami, v obraz 
bijemo in grdimo. Oj ti blažena aleluja! Ti vesela 
oznanjevalka, da je bil naš izveličar Jezus Kristus da
roval samega sebe na lesu križa za svoje sovražnike in 
nas vse ljudi: o pridi tudi k nam Slovencem in prinesi 
nam zeleno vejico miru in bratovske ljubezni! 

Ne v sovraštvu med seboj, ne v prepiru obhajali 
hočemo to leto Slovenci veselo alelujo. Dajmo si svoje 
bratovske roke v trdno zvezo in storimo obljubo, da 
hočemo z zjedinjenimi močmi, skupno delati na to, da 
bodemo spoštovali samega sebe, in potem nas bodo in 
nas morejo spoštovati tudi naši sovražniki, in potem 
pride in mora priti tudi za nas vesela zveličavna aleluja! 

Da pa bode vesela aleluja zares vesela za vse sloje 
slovenskega naroda, delajmo potem, ko smo popustili 
ostudni in zaničevalni bratomorni prepir, in smo se 
zjedinili, da podpiramo le naše slovenske trgovce in 
obrtnike, da pomoremo stebru našega čilega in nepo
kvarjenega naroda, našemu oratarju, našemu vrlemu 
kmetu do boljšega blagostanja. Zato pa nam je potreba 
složnosti in zopet složnosti! Osnovati moramo kmečko 
zavezo, kmečko društvo, in z zjedinjenimi močmi zahte
vati od dežel in države, da postavnim potom uravna in 
reši propada našega vrlega kmeta, /nižati se mora zem
Ijiščni davek, odpraviti pristojbine o prepisu zemljišč, 
uravnati kredit na zemljišča, zabraniti previsoka oce
nitev in razkosanje zemljišč. Znižati se morajo vozne 
cene za poljske pridelke na železnicah, zabraniti skoz 
primerno colnino uvoz tujega poljskega pridelka v naše 
kraje, olajšati kupčija s producenti in kosumenti, za
braniti napravljanje umetnega in ponarejenega vina, 
vpeljati zadruge za mlekarstvo in sirarstvo itd. 

Dragi Slovenci! To naj bode naše delo, ta naj bode 
naša vigred, naša vesela aleluja. Pustimo vse pogubo
nosne domače prepire, kateri niso še nikdar narodu nič 
hasnili, veliko pa vže škodovali. Pomagajmo si sami in 
na druge se ne zanašajmo! Ako hočemo biti dosledni 
in ostrojni, ako si podomo vsi kot bratje roke k skup
nemu delu, ako ljubimo eden drugega, kakor je ljubil 
vse ljudi naš odrešenik Jezus Kristus, potem bode go
tovo tudi za nas napočila vesela vigred in srečno aleluja 
v blagor milega in ljubljenega naroda slovenskega. In v 
to pomozi Bog in pa naša nesebično trdna volja. 

Mili darovi za družbo vednega češčenja: 
Reihenburg 21 gold. 45 kr., Rožer M..in E. 2 gold., 
Dramlje 6 gld., Nazarje 5 gld. 51 kr., Solčava 5 gld., 
Velika Nedelja 45 kr., Sv. Venčeselj 10 gld., Spodnja Pol
skava 5 gld. 50 kr. 

Aleluja! 
Poprej, kakor navadno, vzbudila se je letos pri nas 

vesela vigred. Ze zelenijo gore, že cvete sadonosno 
drevje, v vinogradih že najdeš mesto spečega očesa na 
trti up vzbujajoči grozd. Livade nenavadno lepo zelene, 
žita vže zrasla, dajo upanje našemu ratarju na dobro 
letino. 

Kakor v naravi, tako se je tudi v političnemu 
življenju pričela baš to leto nova vigred. Pode pa li 
sledilo tej politični vigredi tudi lepo poletje in bogata 
jesen, kdo zamore to prerokovati? Kar zadeva nas Slo
vence, imamo pač popolno pravico, da smemo zahte
vati, naj se začne tudi za nas vesela vigred, vesela ale
luja. Za Slovence je trajalo to nepovoljno zimsko spanje 
že itak predolgo. Sto in stokrat obhajala je narava svoje 
vstajenje, obhajal je kristjan veselo alelujo, a ubogi 
Slovenci spali smo primorani, poviti s kruto silo v zi
belj, kojo so skovali naši nasprotniki, trdo rimsko spanje. 
Ako smo se od časa do časa vzbudili in zahtevali od 
Poga in narode nam odločene pravice, koj smo bili kot 
malo dete zopet potlačeni v kruto zibelj nepovoljnega 
spanja. 

A kakor rase malo dete v zibelki,, tako rastemo 
tudi mi Slovenci. Z močno roko raztrgali smo vezi, 
koje so nas vezale na tla, vrgli smo od sebe težko 
odejo, kojo nam je skrpala tuja sovražna vam pestrva, 
in ostali smo mladenško čili na duši in telesu. A zdaj, 
ko smo ustali, pa zahtevamo glasno naše pravice, kot 
čvrsti in čili otrok naše matere Avstrije. 

Bodemo pa Slovenci svoje pravice kot zvesti si
novi Avstrije tudi dosegli ? Gotovo pride, in je vže tukaj 
tudi za nas vesela vigred, vesela aleluja, kajti naš stari 
Bog še živi! Toda kot mladenški naš rod slovenski ne 
sme mirovati, mora delati, zahtevati in trdno tirjati 
mora svoje pravice, in gotovo bode iste tudi dobil. 

Nad miljon broji hrabra Avstrijska armada svojih 
k vojakov, a v vrstah, kar jih naša hrabra armada zmore, 

Cerkvene zadeve. 


